

郑州华南城九大项目集中开工

面积超300万平方米,总投资近200亿元

本报讯 6月27日,郑州华南城九大项目集中盛大开工,新增开工电商物流园、精品市场、T-Park 科创产业园、展览中心、中原广场、开元广场、盛世广场、亚太广场、时代广场九大重点项目,业态涵盖五星级酒店、甲级写字楼、会展中心、大型购物中心等,九大重点项目的开工面积超过300万平方米,总投资近200亿元。

记者 杨宜锦
新郑时报 李显文
通讯员 刘象乾 文/图



将进一步提升业态品质,汇聚更多高端商业元素

河南省委常委、郑州市委书记马懿,郑州市人大常委会主任白红战,郑州市委常委、常务副市长王跃华,新郑市委书记刘建武,新郑市委副书记、市长马志峰等参加此次开工仪式。

上午10点,在刘建武的主持下,开工仪式正式拉开帷幕。华南城集团执行董事、行政总裁宋川,中国建筑第三工程局有限公司副总经理魏德胜分别致辞。

开工仪式上,马志峰表示,华南城作为新郑市重大招商成果,也是河南省重

大招商引资项目,自2012年至今累计完成投资180多亿元,总开建面积达560万平方米,建成面积400多万平方米,经营商户1.7万家,进驻商会、行业协会、专业市场100多家,省内最大的垂直电商基地——中原电商大厦开业运营,华南城已成为新郑市、郑州市,乃至中原地区规模最大、业态最全、标准最高的现代化商贸物流基地,郑州市商贸物流业的一个标杆企业。

九大项目的建设运营必将助推华南城进一步提升业态品质,汇聚更多高端商

业元素,为深度参与“一带一路”倡议,及丝绸之路经济带沿线国家商贸交易合作,加速郑州国家中心城市提供强劲的动力支持。下一步,新郑市将一如既往支持郑州华南城建设发展,千方百计为企业排忧解难,竭尽全力为项目提供高效服务,全力以赴支持企业做大做强。把郑州华南城打造成为产城融合、宜居宜业的全国一流现代综合商贸新城和丝绸之路经济带上的闪耀明珠,为加快郑州国家中心城市、加速中原崛起做出新的更大的贡献。

建成总面积400万平方米,入驻商户超过1.7万家

据悉,郑州华南城自2012年落地以来,经过6年的建设运营,总投资超过180亿人民币,建成面积400万平方米,入驻商户超过1.7万家,同时,充分结合乾龙物流辐射全国的物流集散优势,借助郑州独特的交通区位,真正树立了中部地区最具规模的商贸物流行业标杆。在商贸物流发展良好的发展基础上,郑州华南城将百尺竿头、更进一步,高起点、高标准打造出一批新业态和新模式,引领创新驱动发展和产业升级,成为华南城转型升级的标杆,

同时进一步丰富市场配套,促进郑州华南城的功能完善。2018年,郑州华南城将同时启动九大重点项目的建设,这九大重点项目的开工面积超过300万平方米,总投资近200亿元。将建设科创产业园,在城内打造首个以“科技创新”为龙头的综合型产业园区;建设高档写字楼、多功能会展中心、电商物流园以及精品市场,全方位提升营商环境;建设星级酒店、大型购物中心,提供更加完善、更加便利的生活配套。不久的将来,一个以商贸、会展、科

创、商业、文旅、物流为一体的“六大中心”复合型产业新城将会呈现在大家面前。

随后,华南城集团副总裁牛旭东、郑州华南城董事长温国辉同时与华世界集团总裁段丰元、郑州众创电商发展有限公司董事长白亚楠、河南润发物业有限公司董事长刘金发、河南中科物联信息科技有限公司执行董事辛延宾、中科电建新能源股份有限公司总经理宋永朋、广东今世为中欧蓝创实业投资有限公司常务副总经理郑锐签约,开启共赢合作之旅。



新郑市召开文明城市创建暨乡风文明大行动工作会

本报讯 6月22日,新郑市召开文明城市创建暨乡风文明大行动工作会议,对下一步文明城市创建和乡风文明大行动工作进行全面安排部署。新郑市委常委、宣传部长张慧娴出席会议。

关于文明城市创建工作,张慧娴要求:各部门各单位要保持清醒认识,始终坚持目标导向和问题导向,健全完善工作机制,真正做到围绕目标、突出重点、倒排工期,推动各项工作落到实处。

关于实施乡风文明大行动,张慧娴强调:各相关单位要切实提高思想认识,强化责任落实;各乡镇、各行政村要因地制宜制定具体计划和实施方案,明确时间表、路线图,明确目标和责任,确保事事有人管,件件有着落。要突出工作重点,强化目标导向,着力发挥好试点、党员、文明单位的示范引领作用,努力实现村规民约全覆盖、红白喜事规范操作全覆盖、典型选树全覆盖。各部门要形成工作合力,各司其职、各尽其责,形成齐抓共管的工作格局,推动落地见效,努力改善新郑市农村人居环境,培育良好社会风尚,提升社会文明程度。

会议还宣读了关于命名表彰“文明家庭”“十星级文明户”的决定,通报了文明城市创建样本点实地测评检查情况反馈。辛店镇、民政局、龙湖镇泰山村、观音寺镇岳口村分别作表态发言。

记者 杨宜锦 新郑时报 李显文

大力推进棚户区改造 确保按节点顺利推进



本报讯 6月19日下午,新郑市委常委、政法委书记赵建武到城关乡大周庄村棚户区改造项目工作一线调研督导工作。

赵建武先后与城关乡党委书记马东亮、相关班子成员、村两委干部及派出所负责同志进行了座谈交流,听取工作进展情况汇报,了解工作开展情况及存在问题,并对下一步工作开展进行了具体指导。

赵建武指出,一是城关乡大周庄村棚户区改造项目势在必行,是实现群众美好生活的必由之路,是城关乡发展转型的必经之路,相信在城关乡党委政府班子坚强有力的带领下,在大周庄村两委干部的全力协助下,在大周庄群众的共同努力及热情参与下,一定能够实现美丽西城的华丽转身。二是在工作开展过程中,要严格遵守既定政策以及相关法律法规,定过的政策不能朝令夕改,依靠基层党员干部及群众开展好工作。三是对于符合政策的依法依规开展工作,不符合政策的决不妥协,对于扰乱公共秩序的坚决予以打击,发展的道路任何人都阻挡不了,要坚定不移、树立信心、客服困难,确保工作按照节点顺利推进。新郑时报 李显文 文/图